



УКРАЇНА
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьоме скликання
одинадцята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

від 23.02..2017 року

м.Яремче

№ 198-11/2017

Про звернення міської ради щодо погодження розташування на території Яремчанської міської ради військових об'єднань, з'єднань, частин, підрозділів та органів управління ними

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада,

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення Яремчанської міської ради до Міністра Внутрішніх Справ Авакова А.Б. (додається).
2. Звернення опублікувати в газеті «Яремчанський вісник» та розмістити на інтернет-сторінці міської ради.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Володимира Губарчука та постійну комісію міської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, самоврядування, захисту прав людини, законності та правопорядку.

Міський голова

Василь Онутчак

Звернення

депутатів Яремчанської міської ради щодо погодження розташування на території Яремчанської міської ради (с.Микуличин, с. Татарів, с. Поляниця, смт. Ворохта, с. Яблуниця) сукупності військових об'єднань, з'єднань, частин, підрозділів та органів управління ними, які комплектуються військовослужбовцями, мають постійну чи тимчасову організацію, оснащені зброєю та бойовою підготовкою, для проведення тренувальних заходів по підготовці спецпідрозділів, що входить до системи Міністерства внутрішніх справ України, та інших військових та збройних формувань України.

Повідомляємо, що в лютому цього року на території Яремчанської міської рада в с.Яблуниця перебувало військове формування підрозділ Національної Гвардії України.

Факт розташування в населеному пункту на мирній території озброєних військовослужбовців викликало обурення громади с.Яблуниця, а також громад інших населених пунктів міської ради.

Враховуючи вищенаведене, звертаємось до Вас з проханням доводити до відома про мету та ціль дислокації в населених пунктах міської ради будь-яких Збройних формувань. Вжити заходів щодо подальшого узгодження на майбутнє розташування на території Яремчанської міської ради сукупності військових об'єднань, з'єднань, частин, підрозділів та органів управління ними, які комплектуються військовослужбовцями, мають постійну чи тимчасову організацію, оснащені зброєю та бойовою підготовкою, для проведення тренувальних заходів по підготовці спецпідрозділів, що входять до системи внутрішніх справ України та інших Збройних формувань України .

**Прийнято на одинадцятій сесії
Яремчанської міської ради
сьомого скликання 23.02.2017 року**